EJERCICIO: En las siguientes tablas de doble entrada, rellena las cuadriculas que correspon-
den a limites indeterminados indicando en cada caso el tipo de indeterminacion. Rellena lue-
go las que corresponden a limites determinados indicando en cada caso su valor:

tim (Frg)) | B
0 -0 M 400
-00
limf(x) | 1,
+00
lim (- £ 215 800
o -0 | M<0 | 0| 0<M | +0
-00
L<0
lim) [0
0<L
+o00
lim g(x
tim ()00 800
%\ g -0 | M<0 | 0| 0<M | +o0
-00
L<0
lim) [0
0<L
+o00
T
1fm (£5)(x) Hmg(9
o -0 | M<0 | 0| 0<M | +
0
0<L<1
lmfQ) [
1<L
+o0




